Отчет

Врио начальника Отдела МВД России ПО району Зюзино Москвы подполковника Γ. полиции Провоторова Юрьевича перед Александра советом депутатов муниципального округа Зюзино итогах оперативнослужебной деятельности Отдела за 2022 год».

## Уважаемые участники совещания!

Ha протяжении стало традицией проведение отчета ряда лет начальника Отдела депутатами муниципального собрания, перед руководителями органов исполнительной власти. И сегодня я благодарю за предоставленную мне возможность проинформировать представителей государственных, муниципальных и общественных организаций о тех результатах, которых достиг Отдел в минувшем году.

В отчетном периоде работа Отдела была направлена на обеспечение правопорядка и противодействие преступности, повышение эффективности борьбы с правонарушениями и преступлениями. Приоритетное значение повышению эффективности придавалось работы ПО укреплению дисциплины, профилактике учетно-регистрационной правонарушений, повышению информационной открытости и уровня профессиональных нравственных качеств личного состава, укреплению дисциплины и законности, совершенствованию работы по оказанию государственных услуг и укреплению доверия граждан.

Так, в 2022 году в Отделе всего зарегистрировано 26 тысяч 428 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях. Сотрудниками вверенного подразделения по 630 сообщениям принято решение о возбуждении уголовного дела, по 7 тысячам 359 отказано в возбуждении уголовного дела, 323 материала направлены в другие подразделения МВД по территориальности.

Принятыми мерами удалось не допустить нарушений сроков при рассмотрении сообщений и заявлений о происшествиях и преступлениях, а также скрытых от надлежащей регистрации заявлений граждан.

изменения оперативной Анализ обшей динамики обстановки на территории района показывает, что за 12 месяцев 2022 года незначительно возросло количество зарегистрированных преступлений общеуголовной направленности на 2,3 % (с 1439 до 1472). Одновременно, отмечено увеличение регистрации ТЯЖКИХ И особо тяжких преступлений на 10,6% (с 575 до 636). Это явилось результатом роста числа мошенничеств обще-уголовной направленности на 19,8% (с 242 до 290) и на 74,3% мошенничеств совершенных с использованием средств мобильной связи (с 113 до 197), а также ростом преступлений против личности: убийств

на 300% (с 1 до 4), разбоев на 4% (с 0 до 4).

Целенаправленная деятельность ОМВД обеспечила снижение темпов роста преступлений против личности таких как: фактов причинения тяжкого вреда здоровью на 60% (c 5 do 2), так же, отмечается сокращение количества преступных посягательств, совершенных в отношении имущества граждан, произошло снижение регистрации краж на 33,2% (c 361 do 241), в том числе сократилась регистрация краж имущества из квартир граждан на 4% (c 5 do 1), транспортных средств на 88,9% (c 9 do 1), краж из салонов автомашин на 100% (c 4 do 0), грабежи на 50% (c 6 do 3), «карманных» краж на 43,5% (c 23 do 13), на 55,8% (c 217 do 96) уменьшилось число регистраций преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических веществ, в том числе на 54,6% (c 130 do 59) связанных с их сбытом.

Отдельно хотелось бы остановиться на вопросе установления лиц совершивших преступления. Так по итогам работы Отдела за 12 месяцев 2022 года произошел рост данного показателя на 1,1 % (с 271 до 274), в том числе в 1,3 раза, лиц совершивших преступления относящихся к категории тяжких и особо тяжких составов (с 79 до 103). Отмечен рост раскрытий таких видов преступлений, как: преступления связанные мошенничеством общеуголовной направленности увеличились в 5,7 раз (с 24 до 157), произошло резкое увеличение раскрытий преступлений с использованием мобильной связи в 10 раз (с 13 до 131), на 24,1% (с 66 до 87) увеличилось раскрытие преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических веществ, в том числе на 2% (с 17 до 19) связанных с их сбытом.

Так же отмечен рост по направленным уголовным делам в суд таких категорий преступлений как: краж на 14,9% (с 47 до 54), мошенничеств общеуголовной направленности на 470,8% (с 24 до 137), изнасилований в 3 раза (c 0  $\partial o$  2), в 4 раза увеличено количество уголовных дел по преступлениям совершенным в группе (с 34 до 146), в семь раз увеличено количество уголовных дел по преступлениям совершенным с составе организованной преступной группы(с 17 до 131). Как пример работы в 2022 году, хотелось бы отметить задержание гражданки Проняевой Ю.Ю. причастной к совершению мошенничества в особо крупном размере. Проняевой Ю.Ю. являясь сотрудником офиса тур-агентства «Coral Travel» ТЦ «Азовский», расположенного по адресу: г. Москва, ул. Азовская, д. 24, корп. 3, путем обмана и злоупотребления доверием гражданки Мещерской Е.В. продала путевку, потерпевшая произвела за наличный расчет по договору № 54/07/22 от 22.06.2022 на сумму 205 000 рублей, после чего злоумышленница скрылась с денежными средствами не предоставив потерпевшей документы по туру. Всего были установлены и доказаны факты причастности данной гражданки Проняевой Ю.Ю. еще к четырем аналогичным преступлениям.

Стоит так же отметить, что велась и работа по административной практике в данном направлении, так в 2022 году по ст. 6.8 КоАП РФ (хранение наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров не в значительном размере) было привлечено к административной

ответственности 3 человека, по ст. 6.9 КоАП РФ (употребление наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров) привлечено 35 человек.

Переходя к анализу преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах района, необходимо отметить, что на 18,4%сократилось число преступных посягательств в общественных местах (с 669 до 546), на 14,3% сократилась уличная преступность (с 350 до 300). Следует отметить, тенденция снижения уличной преступности отмечается по всему Московскому гарнизону, связано это в частности с установлением видеонаблюдения. Концепция городского увеличения видеонаблюдения нацелена на оптимизацию функционирования городской инфраструктуры с целью улучшения условий жизни горожан, упрощения работы служб, ускорения реагирования на нештатные ситуации, и конечно на расскрытие преступлений. На постоянной основе Отделом анализируются места совершения преступлений и попадание их под обзор городского видеонаблюдения. Так в 2022 году благодаря взаимодействию между ОМВД России по району Зюзино г. Москвы, УВД по ЮЗАО г. Москвы и Департамента информационных технологий на территории оперативного установлены обслуживания были дополнительно камеры видеонаблюдения. И как итог взаимодействия, сотрудниками раскрыто 126 преступлений с использованием возможностей Городской системы видеонаблюдения, что в два раза больше, чем в аналигичный период Данный показатель является года. одним по управлению, что говорит о положительной тенденции работы дежурной части Отдела и отработки преступлений в дежурные сутки.

Важную роль в профилактики преступлений и иных правонарушений играет организация работы Отдела в части выявления административных правонарушений.

Так, сотрудниками подразделений Отдела в отношении лиц, совершивших административные правонарушения, составлено 2825 административных материалов, наложено штрафных санкций на общую сумму 12 миллионов 286 тысяч 300 рублей, из них взыскано 10 миллионов 257 тысяч 533 рубля 64 копейки или 83,5%.

Весь 2022 год продолжались мероприятия направленные на предотвращение распространения короновирусной инфекции COVID-19, Отделом было составлено 167 административных протокола по статье 3.18 КоАП РФ (нахождение в общественных местах, без индивидуального средства защиты органов дыхания и рук).

Большой объем работы проведен по профилактики совершения преступлений несовершеннолетними и в отношении них. Так, на учете в отделении по делам несовершеннолетних состоит 40 лиц данной категории, а за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей - 20 родителей.

Благодаря профилактическим мерам, снизилось число преступлений совершеных несовершеннолетними, так в 2022 году возбуждено только 4 уголовных дела в отношении несовершеннолетнего.

За различные правонарушения 2 несовершеннолетних направлены

в социально-реабилитационный центр «Оберег».

Инспекторами отделения по делам несовершеннолетних совместно сотрудниками уголовного розыска, участковыми уполномоченными общеобразовательных учреждениях, полиции, расположенных на территории района, как лично, так и дистанционно было проведено бесед «Уголовная ответственность», лекции на тему: ответ-ственность», «Права обязанности «Административная И несовершеннолетних», «Наркомания и зависимость», «Правила ПДД». На родительских собраниях было проведено 14 выступлений.

В медицинские учреждения сотрудниками отделения по делам несовершеннолетних направлено 6 несовершеннолетних, в центр временного содержания 12 несовершеннолетних.

Огромная работа в 2022 году была проведена по предоставлению населению государственных услуг.

Так, сотрудниками Отдела по вопросам миграции было оказано 110 тысяч 796 государственных услуг, в том числе 12 тысяч 577 через единый портал, что в два раза больше, чем в 2021 году. Оформлено 8 тысяч 876 заграничных паспортов, 7 тысяч 255 — паспортов гражданина Российской Федерации. Зарегистрировано по месту жительства 4 тысячи 10 граждан, по месту пребывания — 5 тысяч 531, снято с регистрационного учета по месту жительства — 3 тысячи 810 граждан.

Нарушений сроков и полноты, а также отказов в предоставлении государственных услуг гражданам, не допущено.

Путем оптимизации сил и средств, имеющихся в распоряжении Отдела, а так же концентрируя усилия коллектива ОМВД на обеспечение общественного порядка и противодействие преступности, на территории района не допущено проявлений терроризма и экстремизма, а также чрезвычайных происшествий при проведении значимых общественно-политических и культурно-массовых мероприятий.

Деятельность вверенного подразделения, направленная на профилактику, предупреждение и раскрытие преступлений в 2022 году, и принятые в связи с этим меры, позволили сохранить контроль оперативной обстановки районе обеспечить состоянием В И её стабильность. Как результат, вверенное подразделение по итогам работы за 12 месяцев 2022 года по ведомственной оценке занимает 83 место среди гарнизона. аналогичных подразделений Здесь хочу выразить благодарности взаимодействующим всем органам, представителям общественности и гражданам, присутствующим в этом зале за совместную работу по укреплению правопорядка, так как мы, сотрудники полиции, понимаем, что, без Вашей поддержки, не смогли бы решать задачу поддержания на должном уровне состояния правопорядка и безопасности в районе. Надеюсь, что и в наступившем году мы будем также плодотворно сотрудничать по укреплению правопорядка и безопасности граждан и гостей района.

Спасибо за внимание. Доклад окончен.

Врио начальника Отдела МВД России по району Зюзино г. Москвы подполковник полиции

А.Ю. Провоторов